


Metodología y 
Muestra



Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada aplicada a través de entrevistas web al panel Cadem Online.

Grupo Objetivo
Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos y todas las
regiones del país.

Muestra
2.597 casos.

Muestreo estratificado a través de cuotas. Referencialmente, si la muestra fuera probabilística, el
error muestral sería de +/- 1,9%, bajo supuesto de varianza máxima y un 95% de confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por región, sexo, edad y nivel socioeconómico.

Campo
El trabajo de campo fue realizado el jueves 10 y el lunes 14 de septiembre de 2020.



Casos totales: 2.597

Ocupación
¿Cuál de las siguientes alternativas representa mejor a lo que te dedicas...? 
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Estudio y trabajo Sin trabajo pero
buscando
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está buscando por
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Porque es muy difícil
encontrar trabajo en este

contexto

Por miedo a contagiarse Porque tienes que cuidar
niños/labores domésticas

Porque tu
industria/actividad no se

puede realizar en
cuarentena

Porque tu comuna está en
cuarentena

Otras

Hombres Mujeres

Razones para dejar de buscar trabajo
¿Cuál de las siguientes razones explica tu principal razón para dejar de buscar trabajo?
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Casos totales: Personas que declaran no tener trabajo y que no están buscando por ahora (N 87)
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Retail/comercio

Educación

Salud

Sector público

Turismo/Hotelería/Restaurantes

Industria

Construcción e inmobiliarias

Recursos Naturales (Minería, Forestales, Pesca, Agricultura)

Transporte

Servicios profesionales/Consultoría

Servicios financieros (Banca, Seguros e Inversión)

Telecomunicaciones/Tecnología

Otras

Total

Hombre

Mujer

Sectores laborales
Indica la industria a la que pertenece tu empresa/organización o a la que pertenecía en tú último trabajo

%

Casos totales: 2.597
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Ayudar a los niños con tareas
escolares/universitarias

Labores domésticas (aseo, cocina,
otros)

Ocio o entretenimiento (ver
televisión, música, hobbies, otros)

Trabajar o buscar trabajo

Descansar/dormir

Cuidar a los niños

Actividades diarias
Aproximadamente, ¿Cuántas horas diarias (considerando las 24 horas del día) le dedicas a…?

Horas promedio

Casos totales: 2.597
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1. Situación laboral, 
empleo y teletrabajo



Reacción de tu empresa frente al Coronavirus
¿Cómo crees que ha reaccionado tu empresa/organización en esta crisis del Coronavirus?
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Hombres Mujeres

Regular

Casos totales: En base a quienes se encuentran con trabajo o bajo la ley de protección del empleo (N 1.183).



Casos totales: En base a quienes se encuentran con trabajo (N 1.081).

Modalidad de trabajo
¿Actualmente estás…?
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Trabajando desde 
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Casos totales: En base a quienes se encuentran en teletrabajo (N 456).

Experiencia del teletrabajo
En una escala de 1 a 7 donde 1 es pésimo y 7 es excelente, ¿Cómo evalúas tu experiencia de teletrabajo…?
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Productividad en teletrabajo
Crees que tu efectividad/productividad en este minuto es…
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Igual que
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Casos totales: En base a quienes se encuentran en teletrabajo (N 456).
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Tener que compatibilizar
el trabajo con las tareas

del hogar

No tener un lugar
cómodo para trabajar

La calidad del internet
disponible en mi casa

No tener rutinas claras
que me permitan tomar

descansos

No tener los elementos
necesarios para trabajar
(impresora, computador,

etc.)

Tener que apoyar con las
tareas a los hijos al
mismo tiempo que

trabajar

Ninguna

Hombres Mujeres

Aspecto que dificulta el teletrabajo
¿Cuál de estos aspectos hace que realizar teletrabajo sea difícil para ti?

% Respuesta múltiple

Casos totales: En base a quienes se encuentran en teletrabajo (N 456).



2. Impacto 
Crisis Covid-19
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Agosto, 2020 Septiembre, 2020

Disminución de ingresos
En los últimos 3 meses y producto de la crisis del Coronavirus, ¿Has tenido que enfrentar en tu hogar disminuciones de 

ingreso de magnitud importante…? 
%



14

25
28

24

5

21

28

24

16

4

Menos de $300.000 Entre $300.000 y
$500.000

Entre $500.000 y
$1.000.000

Entre $1.000.000 y
$3.000.000

Más de $3.000.0000

Pre Coronavirus Actual

Ingreso mensual pre Coronavirus vs. ingreso actual

Casos totales: 2.597
*La diferencia para completar 100% corresponde a la alternativa “no contesta”
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Consecuencias del Coronavirus
En los últimos 6 meses y a causa de la crisis del coronavirus…

%

Casos totales: Quienes declaran respuesta (Sí / No) en cada pregunta. Se excluyen quienes señalaron que la pregunta no aplica a ellos.
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A tu PYME o emprendimiento le bajaron las ventas  

Te bajaron las comisiones que recibías mensualmente

No has podido salir a trabajar 

Te redujeron el sueldo de forma temporal o permanente  

Fuiste despedido de tu trabajo

Te suspendieron el contrato y estás bajo la ley de 
protección del empleo

No Sí



A quién afecta más la crisis económica: ¿hombres o mujeres?
¿Crees que la crisis económica que ha generado el Coronavirus ha afectado…?
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Más a los hombres

A ambos por igual

Más a las mujeres

No sabe, no 
responde

Casos totales: 2.597
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Caja de
alimentos

Ingreso familiar
de emergencia

Bono y
prestamos

especiales para
clase media

Bono Covid19,
de 50 mil pesos

por carga

Postergación de
pago de créditos
hipotecarios o
de consumo

Ley de
protección del

empleo

Postergación del
pago de

contribuciones

Ampliación del
CAE para
financiar
educación
superior

Subsidios de
arriendo para la

clase media

No, ninguno

Beneficios del Estado en pandemia
¿Has recibido alguno de estos beneficios del Estado producto de la crisis del coronavirus? 

% Respuesta múltiple

Casos totales: 2.597



Medidas para reactivación y recuperación
¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes medidas que se han propuesto para la reactivación y recuperación del empleo?
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Casos totales: 2.597
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Proyecto que buscar extender el derecho de sala cuna a todas las madres dependientes, 
independientes y trabajadoras de casa particular, pagado en parte por el Estado y en parte 

por todos los empleadores

Que el Estado destine fondos para apoyar el micro emprendimiento femenino

Que el Estado destine fondos a un subsidio especial para el empleo en sectores donde 
trabajan más mujeres como Comercio, Alimentación, Casa particular, Turismo, Educación

Que el estado subsidie a las empresas pagando una parte importante del sueldo mínimo por 
un tiempo para estimular la contratación

Que el subsidio al empleo sea mayor para mujeres, que han sido más afectadas por la crisis

Abrir los colegios para que sirvan como guarderías para madres y padres que necesitan salir a 
trabajar

Vuelta de los niños a clases presenciales 

En desacuerdo De acuerdo



Casos totales: 2.597

Medidas para reactivación y recuperación
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Proyecto que buscar extender
el derecho de sala cuna a

todas las madres
dependientes, independientes

y trabajadoras de casa
particular, pagado en parte
por el Estado y en parte por

todos los empleadores

Que el Estado destine fondos
para apoyar el micro

emprendimiento femenino

Que el Estado destine fondos
a un subsidio especial para el

empleo en sectores donde
trabajan más mujeres como

Comercio, Alimentación, Casa
particular, Turismo,

Educación

Que el estado subsidie a las
empresas pagando una parte

importante del sueldo mínimo
por un tiempo para estimular

la contratación

Que el subsidio al empleo sea
mayor para mujeres, que han

sido más afectadas por la
crisis

Abrir los colegios para que
sirvan como guarderías para

madres y padres que
necesitan salir a trabajar

Vuelta de los niños a clases
presenciales

Hombre Mujer

¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes medidas que se han propuesto para la reactivación y recuperación del empleo?
% De acuerdo




